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ATA DÁ sEssÃo oRDmÁRiA DA cÂMARA MUNicipAL DE BURiTAMA

REALlzADA Aos Dols Dns Do MÊs DE ouTUBRo DE 2024.

Aos dois dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro (2024), às
13hoo, nas dçpendêmias do Poder Legislativo, em sua sede própria, localizada à Av.
Benedito Alves Rangel, n° 1500, realizou-se a presente Sessão 0rdinária da Câmaffa
Municipal  de Buritama,  contamdo  com  a prffiença  da Edilidade  completa.  Mesa
presidida pelo vereador Adriano Carlo de Carvalh® e secretariada pelos vereadores
Mar€os Barbosa d€ Freitas e W€sll€y Rodriguffi da Silva, respectivamente 1° e 2°
secretários, o senhor presidente detem.inou para que fizesse a chamada e, havendo
gafo7"m legal, logo após a execução do Hino do Município de Buritama de autoria de
José Antonio Bezerra e Paúlo César de Freitas, declafflou, em nome de Deus, abertos
os trabalhos da presente sessão, passando para o  _E____¥---P_-E ---_P  I --E-_ _NLT--E, que
constou do seguinte: Leitura de um trecho da Biblia Sagrada feita pelo 1° secretário
Marcos Bffbosa de Freitas.  L€itum  e  aprwação por unanimidade  da  Ata  da
Sessão 0rdinária do dia 16 de setembiio de 2024. Uma vez que todos os vereadores
haviam recebido com a hàbitual mtecedência cópia das Proposituras, na sm devida
íntegra, acompamhadas das suas respectivas Justificativas, igualmente postadas no site
oficial da Câmara Municipal e no Grupo dos Vereadores no WhatsApp, acessíveis a
qualquer interessado foi feita a lei"ra das Ementas dos seguintes Projetos de Lei de
autoria do Pod€r Exf#utivo Municipa]:  Pmj€to d€ L€i n® 49#4, que autoriza o
Poder  Executivo  Municipal  e  as  Autarquias  Municipais  a  firmar  Acordo  de
Cooperação  Técnica  com  o  Conselho  Nacional  de  Justiça  {CNJ},  o  Tribunal  de
Justiça do Estado de São Paulo, o Govemo do Estado de São Paulo, a Procuradoria -
Geral do Estado de São Paulo, o Tribunal de Contas do Estado de São Paulo e o
Münicípio de Buritama, e dá outras prwidências; e Projeto de Lei n® 50/24, que
Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Buritama para o Exercício de
2025 em RS. 122.955.347,00 (Cento e vinte e dois milhões, novecentos e cinquenta
e €in€o mil, trezentos e quarenta e s€te reais); que a seguir foram aceitos como
objetos   de   estudo.   Leitura   e   aprwação   por   unanimidade,   do   seguinte
Requerimento  de  tHgência  de  autoria  de vereador:  Requeriment®  n°  75/24,  de
autoria do vereador Marcos Barbosa de Freitas,  solicitando discussão e votação
úiicas no Projeto de Lei n° 49/24. 0 senhor presidente comunicou que as Comissões
de Constituição, Justiça e Redação;  e Orçamento, Finanças e Contabilidade,
havjam exarado os Pareceres n®s 46/24, favoráveis a que o Projeto de Lei n° 49/24,

submetido à deliberação. A seguir, o senhor presidente passou a palavra aos
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vereadores.  Não  houve  nenhum  vereador  inscrito  para  esta  fase  da  sessão.  Na
ausência de oradores, ten'amos a seguir um intervàlo de quinze minutos, mas como
foram  dispensadas  as  fomalidades  regimentais,  o  senhor  presidente  da  Câmara

passou para a  0 R D E M   D 0       D I A, que constou do seguinte: À
medida em que era lida a Ementa do Projeto que seria deliberado, também era lida a
competente  Justificativa  da  propositura.  Foi  aprwado  em  primeím  e  única
discussão e votação, em regime de urgência, por unanimidad€, o seguinte Projeto de
Lei  de  autoria  do  Poder  Exüutívo  Municipal:  Projeto  d€  Lei  n°  49#4,  que
autoriza o Poder Executivo Municipàl e a£ Autarquias Municipais a firmar Acordo de
Cooperação  Técnica  com  o  Conselho Nacional  de  Justiça  (CNJ},  o  Tribunal  de
Jústiça do Estado de São Paulo, o Govemo do Estado de São Paulo, a Procuradoria -
Geral do Estado de São Paulo, o Tribunal de Contas do Estado de São Paulo e o
Município  de  Buritama,  e  dá  outras  providências.  Á  seguir,  o  serihor presidente

passou para a fase da E X P L I C A C Ã 0  P E S S 0 A L. 0 senhor
presidente colocou que como presidente da Casa, solicitava dos nobres companheiros
vereadores,  que  nos  seus  pronunciamentos  tratassem  os  senhores  vereadores  ou
quaisquer autoridadçs com o devido respeito, e que queria deixff clamo que não seria
tolerado pela presidência nenhum pronunciamento com ataques pessoais a nenhum
dos nobres colegas e à nenhuma autoridade e, uma vez notado que o orador estivesse
partindo paffa questões de ordem pessoal contra algum pafflamentar ou contra alguma
autoridade,  a presidência chamaria a  sua atenção,  €  na insistência  do  orador em
continuar denegrindo a moral de quàlquer um dos mobmes paffes ou de alguma outra
autoridade, a presidência lhe cassaria a palavra, por isso, pedia a compreensão de
todos.  Não  houve  nenhum  vereador  inscrito  pma  esta  fase  da  sessão.  Demais
comentários, aparies, intervenções e justifl®ativas de votos, encontiam-se gravados na

sua devida íntegra, em ffquivo digitàl, CD-Compact Disc, m3, de n° 22, e em
DVD, partes
oficiais  da
declar

tegrantes desta Ata, bem como disponíveis nas redes sociais e site
Municipal.  Nada mais  havendo  a tratar,  o  senhor  presidente
ente Sessão e dela se lavrou a presente Ata.
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